

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Američki finansijski časopis Global Finance progasio Intesa Sanpaolo najboljom bankom u Italiji pri izboru najboljih banaka na razvijenim tržištima u svetu za 2013. godinu

Intesa Sanpaolo najbolja banka u Italiji

Milano, 5. mart 2013. – Intesa Sanpaolo, matična grupacija Banca Intesa Beograd, dobila je priznanje američkog finansijskog časopisa Global Finance za najbolju banku u Italiji u kategoriji „Global Finance nagrade za najbolje banke na razvijenim tržištima u svetu za 2013. godinu“.

Ovogodišnji dobitnici nagrada izabrani su na osnovu analize najvećih banaka širom sveta koju su izvršili izdavači časopisa Global Finance uz pomoć finansijskih analitičara i vodećih ličnosti iz korporativnog sektora. Objektivni kriterijumi za proglašenje najuspešnijih banaka uključivali su rast aktive, kvalitet aktive, profitabilnost, geografsku zastupljenost, stratešku poziciju, razvoj poslovanja i inovaciju proizvoda dok su subjektivni kriterijumi obuhvatali mišljenja analitičara kapitala, kreditnog rejtinga i drugih relevantnih subjekata u bankarskom sektoru.

„Ponosan sam na ovo priznanje dodeljeno Intesa Sanpaolo kao finansijskoj instituciji, koja postavlja standarde na tržištu. U svetlu zahtvenog i veoma nestabilnog okruženja, Intesa Sanpaolo se opredelila za prudencijalnu strategiju i definisala set jasnih prioriteta u oblasti upravljanja, koji se temelje na jačini bilansnog stanja i likvidnosti, a sve u cilju postizanja održive profitabilnosti“, izjavio je Enrico Kukijani (Enrico Cucchiani), izvršni direktor Intesa Sanpaolo grupacije i dodao da uprkos recesiji u Italiji, Grupa ostvaruje rezultate koji su u skladu sa rezultatima evropskih konkurenata ili bolji od njih, iskazane većinom pokazatelja. On je, takođe, podsetio da je Intesa Sanpaolo jedna od malobrojnih banaka u svetu koja već posluje u skladu sa Baselom 3.

„Ovogodišnje pobednice imaju nešto zajedničko a to je fokus na zadovoljavanje potreba klijenata“, naveo je Džozef D. Đaraputo. (Joseph D. Giarraputo), izdavač časopisa Global Finance, uz napomenu da tržišni uslovi variraju od regiona do regiona, dok su prilike na globalnom finansijskom tržištu i dalje izazovne. „Ove banke su prepoznate kao banke koje su postigle izuzetne rezultate u nepovoljnim okolnostima.“, istakao je Đaraputo.

*

*

*